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Није тачно да грађанима нудимо само начелна обећања и да немамо конкретан програм,
каже заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић. Најављујући
званичан почетак изборне кампање за трогодишњицу оснивања странке (21. октобар),
Вучић истиче да је СНС већ поднео Предлог закона о јавним набавкама, који ће довести
до уштеде између 400 и 500 милиона евра. „Део тог новца можемо да уложимо у
пољопривреду, део у инфраструктурне пројекте и железницу. Мислимо да можемо да
обезбедимо више инвестиција за нашу земљу ако се изборимо против корупције,
омогућимо да се све дозволе добијају на једном месту, да инвеститори не чекају дозволе
по две, три, четири године или да их никад не добију. Трећа ствар, морамо да имамо
добре фискалне законе које нећемо да мењамо сваких шест месеци, посебно кад је реч о
акцизама, јер тако терамо инвеститоре. И, наравно, морамо да створимо атмосферу за
привлачење инвеститора – то можемо добрим законима, смањењем бирократије,
смањењем корупције.

  

А зашто актуелна власт то не ради? Немогуће да не знају све ово?

  

Ја сам сигуран да знају да су то ствари које морају да се реше, али они су толико дубоко
ушли у коруптивне воде и ту свако гледа како ће коју комбинацију за себе да направи.
Они хоће да имају пуну контролу, да све пролази кроз њихове руке, јер су онда они
богови, краљеви. И уместо да пусте људе да раде, они су све зауставили само да би, као
Велики брат, имали апсолутни утицај и апсолутну контролу над бизнисменима.

  

Грађани, међутим, у великој мери мисле да су сви политичари корумпирани и да све
финансирају тајкуни. Мислите ли да вас виде другачије?

  

Ако ме питате да ли се осећам лоше кад то чујем – да. Зато што нећу да ми говоре да смо
исти. Ја нисам украо ништа, ни Тома Николић није украо ништа. Разумем људе, они су
изгубили поверење у политику и политичаре, у све нас. У нас мало мање, у њих мало
више. Али, не желим да прихватим тезу, коју гурају режим и режимске слуге, да су сви
исти. Не могу да кажу – тај посланик је узео три хиљаде евра или 12.000 евра. Ма дај,
бре, ви сте узели 12 милиона, милијарду... Има људи који имају по 200 милиона евра, о
чему они причају. Али, то је трик који разумем и који пали.
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Кад кажете они који су украли 200 милиона, а онај 12.000. Па није ваљда сва
разлика у суми који су украли?

  

Није разлика само у томе, него вам говорим да они намерно намећу теме – овај је крив
што је украо 200 евра. Наравно да је лопов, али је проблем у томе што они не скривају
лопова који је украо 200 евра, а и те како скривају онога који је украо 200 милиона евра.

  

Говорили сте ових дана о министру који је купио стан за 800.000 евра...

  

Тројица министара су дала између 650.000 и милион евра, сад се туку јер не знају на кога
сам мислио. А један је дао 1,2 милиона, али он није министар, него високи партијски
функционер.

  

А да ли вам је падало на памет да то некоме пријавите?

  

Што бих ја то пријавио, пријавили смо јавности и чекамо да се сами пријаве, а онда ћемо
у септембру да их питамо одакле им толики кеш.

  

А да се обратите суду или Агенцији за борбу против корупције?

  

Агенција за борбу против корупције је испостава Демократске странке, само што не раде
у Крунској. Зорана Марковић само што није активиста ДС-а. Да, Агенција ће много тога
да уради, али само против СНС-а и против оних који ће да угрозе ДС.

  

Кад већ говорите о томе, и председник ваше странке је купио стан, не баш за
800.000, али и 390.000 евра су такође велике паре?
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Он је продао свој стан и узео још кредит. А овај је извукао 800.000 у кешу. Није продао
никакав стан. Тома је продао стан за 250.000 евра.

  

И узео толики кредит који мора да отплати за неколико година. Колика му је
месечна рата?

  

Стварно не знам, извините то нисам питао. Али сам сигуран да их редовно плаћа.

  

То верујем...

  

И знам да за разлику од оних који би га питали колика му је рата нема ни сто, ни двеста
хиљада у кешу. То је оно што радите све време – ви сте сви исти. То је оно што они раде
све време уз помоћ медија. А то није ни слично.

  

Најавили сте да ћете пре почетка кампање обићи околне земље, а ових дана
разговарате и са странима амбасадорима? Да ли вам је важно да од њих добијете
подршку за програм који ћете представити грађанима?

  

Ми се све време обраћамо нашим грађанима. А овим желимо да међународно окружење
и наше комшије обавестимо о ономе што желимо да урадимо у Србији, да покажемо да ће
бити загарантована стабилност у региону и када дође до промене власти. Мислим да је
то једна разумна и добра порука. А онда ћемо се после тога у потпуности посветити
домаћој сцени и размишљати о ономе што је пред нама.

  

Да ли то значи да је њих још потребно убеђивати да се ништа лоше неће десити ако
ви дођете на власт?

  

Не, не мислим да ми њих убеђујемо у то, већ у исправност нашег програма и платформе.
Наравно да разговарамо и о будућој сарадњи и односима.
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Помињали сте последњих дана да власт „подмеће“ истраживања јавног мњења у
којима стоје много боље него што стварно стоје. Шта кажу ваша?

  

У зависности како гледате, на укупној популацији је разлика око три, четири одсто, а кад
гледате ниво подршке (оне који кажу да ће сигурно гласати за ту странку) разлика у
нашу корист је између седам и 11 одсто. То је разлика која се из месеца у месец мења,
али увек је између седам и 11. И данас је тако. Али у то се разумемо ја и још пет људи, а
онда они то злоупотребљавају, тумаче тако да умрем од смеха кад то читам.

  

Па зар то не раде све странке?

  

То није тачно. Ја никада не лажем што се тога тиче. Нити тумачим, само објашњавам са
свих страна, шта год ме питате рећи ћу вам.

  

Ипак постоји то уверење да вам је подршка, ако не опала, а оно бар да стагнира
после штрајка глађу Томислава Николића. Да ли мислите да је то био погрешан
политички потез?

  

Мислим да је то био важан политички потез за Србију јер јој је обезбедио мир и
стабилност институција. Тома Николић је и себе жртвовао да би показао да му није
стало до политичких поена и да ће то људи моћи само да поштују. Али, немојте да они
брину о нашем рејтингу. Јер, ми ћемо их победити са 10 до 15 одсто разлике.

  

А да ли ће тај проценат бити довољно да преузмете власт? После претходних
избора СРС није могао да формира владу. С ким бисте то сада могли да урадите?

  

Да ли можете да замислите владу коју би чинила иста ова комбинација из Београда и у
којој је и Чеда Јовановић и да људи буду срећни и задовољни.
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Али формирање владе је некад само питање математике – ко окупи већину у
Скупштини тај влада.

  

Ја се никада нећу сложити с тим да је то питање математике. Мислим да је овога пута
питање суштине. Одмах да вам кажем, мислим да ће бити људи који ће подржати СНС
иако у овом тренутку неки из власти мисле да су људи на њиховој страни.

  

Сем ПУПС-а који се сам изјаснио да је то могуће и мањинских странака, има ли још
неких?

  

То је сасвим довољно.

  

Мислите да с њима можете да формирате владу?

  

С мањинским странкама – свакако. У сваком случају ћемо им понудити нешто са чиме ће
бити задовољни и видеће да према њима, као највећа партија у Србији, имамо поштен
однос.

  

Ви мени, дакле, сада кажете да ДС нема већи коалициони потенцијал од вас?

  

Ако ме питате да ли имају више тих минорних странака око себе – имају. Имају и
Чедомира Јовановића, имају и СПС, имају и Динкића, али ће он тешко прећи цензус,
имају и радикале, али не видим ни да ће они прећи цензус. Тако да не видим како ће да
искористе све те странке.

  

Зашто вас не занима место у влади и једино што желите је место градоначелника
Београда?
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Па мислим да бих могао највише да допринесем на том месту и да учествујем у раду тима
који би могао да донесе озбиљне промене у Београду. Али, то ће зависити од одлуке
наших општинских и Градског одбора. С нестрпљењем очекујем да се они крајем августа
или почетком септембра изјасне. А ја лично ћу скупити храбрости да изађем на црту
најмоћнијем човеку у држави у овом тренутку.

  

Драган Ђилас је најмоћнији човек у држави?

  

Ја мислим да јесте, не знам ко је моћнији од њега. Свакако је најмоћнији што се тиче
пара, медија и свега другог. Али, не мислим да је тако моћан у раду и тако успешан
Београду. Град Београд је 530 милиона евра дужан. Свака два месеца се задужују,
свако обданиште је из кредита, трамваје су купили из кредита који не могу због распона
осовина и шина да скрећу. Не верујем да Београђани то хоће, као што не верујем ни да
хоће мост који ће на крају коштати 500 милиона евра. Ја идем на победу и мислим да
могу да понудим много више добрих пројекта Београду у наредне четири године него
што је до сада био случај.

  

Разговарала: Гордана Новаковић

  

(Политика)
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